

# Informace poskytnuté na základě žádostí o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za měsíc ZÁŘÍ 2024

## Dotaz č. 1

„Žádáme o písemné vyjádření, zda na níže uvedené Pozemky byly uplatněny restituční nároky dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že k těmto pozemkům žádné restituční nároky uplatněny nebyly, prosíme o potvrzení této skutečnosti.

Jedná se o:

- pozemky následujících **parc. č.: 2081/2, 2081/3 a 2081/36**, zapsané u Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Zlín, **na listu vlastnictví č. 5760 a nacházející se v katastrálním území Malenovice u Zlína**, obec Zlín (vše dále jen „**Pozemky**“).

V případě, že na Nemovitosti byly uplatněny restituční nároky, žádáme o písemné vyjádření, zda byla řízení (dále jen „**Řízení**“) o takto uplatněných nárocích ukončena nebo zda jakékoliv Řízení stále běží. V případě, že byla Řízení ukončena, žádáme o uvedení, jakým způsobem byla tato řízení ukončena (např. vydání pozemků, poskytnutí náhrady či jiným způsobem) a o zaslání anonymizovaného posledního rozhodnutí ve věci. V případě, že jakékoliv Řízení stále běží, žádáme o poskytnutí: (i) uplatnění restitučního nároku, (ii) písemné úkony stran Řízení, a (iii) písemné vyjádření stran Řízení – to vše v anonymizované formě.“

## **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Malenovice u Zlína **nevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů.

Co se týče nároků dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, LČR **nedisponují** potřebnou databázi. Oprávněné osoby měly své nároky dle uvedeného zákona uplatnit u pozemkových úřadů, které o uplatněných nárocích rozhodují ve správním řízení.

## Dotaz č. 2

„Žádáme o poskytnutí informací, zda byly u Lesů České republiky uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, v platném znění (dále jen „**Zákon o církevních restitucích**“), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly jakékoliv z nemovitostí vedených na **listu vlastnictví č. 275 pro katastrální území Dubno**, zapsaných u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Příbram, dále na listech vlastnictví č. **11900, 12094, 12095 pro katastrální území Příbram**, zapsaných u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Příbram na **listu vlastnictví č. 14120 pro katastrální území Březové Hory**, zapsaných u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Příbram (dále jen „**Nemovitosti**“).“

U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav zapsaný v katastru nemovitostí nemusí odpovídat skutečnému

stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme Vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost.

V případě, že Nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

## **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v **katastrálním území Dubno a katastrálním území Březové Hory nevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích.

LČR dále sdělují, že v **katastrálním území Příbram vidují** výzvy oprávněných osob dle Zákona o církevních restitucích, které se týkají pozemků dle **PK č. 294, č. 2445/1 a č. 3348.**

## **Dotaz č. 3**

„Žádáme o poskytnutí níže uvedených informací:

1. *Jaké množství porostu bylo vytěženo v červnu a červenci 2022 v k. ú. Slezská Ostrava na parcele č. 4765/1.*
2. *Komu a za kolik bylo před 2 lety toto dřevo prodáno.“*

## **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují následující informace k předmětné těžbě:

**JPRL 503A07** – ZPVD 11 (komplexní zakázka), 7/2022

Výkon 113–8 (**nahodilá, živelná**),

**JS – 13,24 m<sup>3</sup>**, skupinová hmotnost do 69, CK 9040, hodnota těžby 3 072 Kč bez DPH, hodnota dříví 7 587 Kč bez DPH

**OL – 0,19 m<sup>3</sup>**, skupinová hmotnost do 19, CK 9040, hodnota těžby 62 Kč bez DPH, hodnota dříví -8 Kč bez DPH

**Smluvní partner: Lesostavby Frýdek-Místek**

**JPRL 503A06** – ZPVD 50 (samovýroba), 7/2022

112–8 (**nahodilá, živelná**)

**JS – 1,43 m<sup>3</sup>**, skupinová hmotnost 100, hodnota dříví 1 430 Kč s DPH

**BR – 0,28 m<sup>3</sup>**, skupinová hmotnost do 29, hodnota dříví 126 Kč s DPH

**OL – 0,65 m<sup>3</sup>**, skupinová hmotnost do 19, hodnota dříví 130 Kč s DPH

**Kupující: Koutný Jan**

## **Dotaz č. 4**

„Žádáme o poskytnutí níže uvedených informací:

- 1) poskytnutí interních rozhodnutí a interních předpisů (metodiky, směrnice, doporučení apod.) vydaných LČR, upravujících pravidla pro výkon lovu zvěře v oblasti režijních honiteb LČR nacházejících se v oblasti spravované Oblastním ředitelstvím západní Čechy, LS Toužim, vykonávaný zaměstnanci LČR, účinných v období ode dne 1. 4. 2014 do okamžiku doručení této žádosti k rukám LČR;
- 2) poskytnutí interních rozhodnutí a interních předpisů (metodiky, směrnice, doporučení apod.) vydaných LČR, upravujících pravidla pro výkon lovu zvěře v oblasti režijních honiteb LČR nacházejících se v oblasti spravované Oblastním ředitelstvím západní Čechy, LS Toužim, vykonávaný externími osobami, účinných v období ode dne 1. 4. 2014 do okamžiku doručení této žádosti k rukám LČR;
- 3) poskytnutí interních předpisů (metodiky, směrnice, doporučení apod.) LČR, upravujících výkon lovu zvěře v oblasti režijních honiteb LČR, jsou-li tyto interní předpisy odlišné od dokumentů specifikovaných v bodě 1) a v bodě 2) této žádosti;
- 4) poskytnutí interních rozhodnutí a interních předpisů LČR upravujících podmínky poskytnutí odměny (peněžitého a/nebo nepeněžitého plnění) zaměstnancům LČR za ulovení zvěře v oblasti režijních honiteb LČR nacházejících se v oblasti spravované Oblastním ředitelstvím LČR západní Čechy, Lesní správa Toužim vydaných/schválených LČR a účinných v období ode dne 1. 4. 2014 do okamžiku doručení této žádosti k rukám LČR, bylo-li takové interní rozhodnutí anebo interní předpisy v předmětném období vydány;
- 5) byla-li LČR poskytována odměna (peněžité a/nebo nepeněžité plnění) zaměstnancům LČR ve smyslu interních předpisů nebo rozhodnutí dle bodu 3) (správně má být zřejmě uvedeno dle bodu 4)) této žádosti, poskytnutí informací o poskytování odměny (výše peněžitého plnění a/nebo forma nepeněžitého zvýhodnění) za ulovení zvěře v oblasti režijních honiteb LČR nacházejících se v oblasti spravované Oblastním ředitelstvím LČR západní Čechy, Lesní správa Toužim, v době ode dne 1. 4. 2014 do okamžiku doručení této žádosti k rukám LČR, a to zejména přehled a výši peněžitého plnění a formu a výši nepeněžitého plnění pro specifikované období, nejméně v rozsahu sdělení (1) celkových částek vyplacených za každý kalendářní rok období dle tohoto bodu a sdělení (2) formy a počtu ks nepeněžitého plnění za každý kalendářní rok období dle tohoto bodu;
- 6) poskytnutí ceníků pro výkon lovu zvěře v režijních honitbách LČR nacházejících se v oblasti spravované Oblastním ředitelstvím LČR západní Čechy, Lesní správa Toužim, účinných v období od 1. 4. 2014 do dne podání této žádosti, a to pro
  - a. Lov holé zvěře
  - b. Lov trofejové zvěře
  - c. Lov vykonávaný zaměstnanci LČR
  - d. Lov vykonávaný externími osobami;
- 7) vymezení konkrétních režijních honiteb LČR nacházejících se v oblasti spravované Oblastním ředitelstvím západní Čechy, Lesní správa Toužim, včetně sdělení, jaký konkrétní typ lovu specifikovaný v bodě 7) (správně má být zřejmě uvedeno specifikovaný v bodě 6)) této žádosti a pro jaké konkrétní druhy zvěře je v každé takové honitbě provozován;
- 8) poskytnutí přehledu a/nebo výkazů ulovené holé a trofejové ulovené zaměstnanci LČR v honitbách dle čl. 8) (správně má být zřejmě uvedeno dle bodu 7)) této žádosti

za období mysliveckých roků od 1. 4. 2014 do okamžiku doručení této žádosti, a to včetně jejího bodového ohodnocení;

- 9) poskytnutí přehledu a/nebo výkazů ulovené holé a trofejové ulovené externími osobami v honitbách dle čl. 8 (správně má být zřejmě uvedeno dle bodu 7)) této žádosti za období mysliveckých roků od 1. 4. 2014 do okamžiku doručení této žádosti, a to včetně jejího bodového ohodnocení;
- 10) nelze-li poskytnout informace dle bodu 8) nebo 9) poskytnutí přehledu a/nebo výkazů ulovené holé a trofejové ulovené v honitbách dle čl. 8 (správně má být zřejmě uvedeno dle bodu 7)) této žádosti za období mysliveckých roků od 1. 4. 2014 do okamžiku doručení této žádosti, a to včetně jejího bodového ohodnocení;
- 11) poskytnutí podpisového řádu/podpisových řádů LČR účinného/ých pro oblast spravovanou Oblastním ředitelstvím LČR západní Čechy v období od 1. 4. 2014 do okamžiku doručení této žádosti k rukám LČR;
- 12) poskytnutí informace o vymezení rozsahu právního jednání, které je za LČR oprávněn činit lesní správce Lesní správy Toužim, oblastní ředitelství LČR západní Čechy;
- 13) poskytnutí informace o vymezení rozsahu právního jednání, které je za LČR oprávněn činit oblastní ředitel oblastního ředitelství LČR západní Čechy. “

## **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují následující:

### **Ad body 1) a 2)**

Požadované interní dokumenty platné v období ode dne 1. 4. 2014 naleznete ve složce *Myslivost* na přiloženém DVD.

Jedná se o následující dokumenty a jejich jednotlivé časové verze, ať už příslušného dokumentu či pouze jeho příloh:

- Příkaz generální ředitele 3/2010 Výkon práva myslivosti a zabezpečení mysliveckého hospodaření (podsložka 01\_3\_2010 Výkon práva myslivosti a zabezpečení mysliveckého hospodaření u LČR)
- 2.3 Pracovní pokyn 32/2015 Výkon práva myslivosti a zabezpečení mysliveckého hospodaření u LČR (podsložka 02\_32\_2015 Výkon práva myslivosti a zabezpečení mysliveckého hospodaření u LČR)
- 2.3. Procesní směrnice 14/2019 Výkon práva myslivosti (podsložka 03\_14\_2019 Výkon práva myslivosti)
- 2.3 Procesní směrnice 14/2023 Výkon práva myslivosti (podsložka 04\_14\_2023 Výkon práva myslivosti)

### **Ad bod 3)**

Další dokumenty požadované pod bodem 3) naleznete ve složce nazvané *Ad bod 3 (soubor s názvem 3 - interní pravidla.pdf)*.

### **Ad bod 4)**

Viz dokumenty poskytnuté k bodu 1), 2) a 3), v nichž jsou podmínky poskytování odměn a náhrad za odlov upraveny.

### **Ad bod 5)**

Informace k bodu 5) naleznete ve složce nazvané *Ad bod 5 (soubor s názvem Odměny + náhrady za odlov.pdf)*. Finanční částky jsou uvedeny v tisících Kč. Výši peněžitého plnění poskytnutého zaměstnancům za odlov v režijních honitbách v působnosti Lesní správy Toužim za období od 1. 4. do 31. 12. 2014 se bohužel nepodařilo při maximální snaze dohledat ani v dostupné archivní dokumentaci ani identifikovat v účetnictví, a to zejména vzhledem k plynutí času (10 let) a proběhnuvším personálním změnám.

#### **Ad bod 6)**

Požadované informace naleznete ve složce nazvané *Ad bod 6 (soubor s názvem 6 – Ceníky.pdf)*.

#### **Ad bod 7)**

Požadované informace naleznete ve složce nazvané *Ad bod 7 (soubor s názvem 7 - Soupis RH\_druhy\_zvěře\_typy\_lovu.pdf)*.

#### **Ad body 8), 9) a 10)**

Požadované informace k bodům 8) a 9) zasíláme v podobě, v jaké je mají LČR k dispozici, tj. souhrnně za bod 8) a 9), jak je případně požadováno pod bodem 10). Tyto informace naleznete ve složce *Ad body 8, 9, 10 (soubor s názvem 8 + 9 - Přehledy lovů.pdf a soubor s názvem 9 - trofeje, bodovací tabulky.pdf)*.

#### **Ad bod 11)**

Požadované podpisové řády LČR účinné pro období ode dne 1. 4. 2014 naleznete ve složce *Podpisový řád*.

Jedná se o následující dokumenty a jejich jednotlivé časové verze, ať už příslušného dokumentu či pouze jeho příloh:

- Řád 03/2009 Podpisový řád-Delegace podpisových oprávnění, Delegace organizační působnosti (*Podsložka 01\_3\_2009 Podpisový řád*)
- Řád 02/2014 Podpisový řád-Delegace podpisových oprávnění, Delegace organizační působnosti (*Podsložka 02\_2\_2014 Podpisový řád*)
- 1.2 Směrnice 19/2015 Podpisový řád (*Podsložka 03\_19\_2015 Podpisový řád*)
- 1.1 Základní směrnice 2/2019 Podpisový řád (*Podsložka 04\_2\_2019 Podpisový řád*)
- 1.1 Základní směrnice 2/2021 Podpisový řád (*Podsložka 05\_2\_2021 Podpisový řád*)
- 1.1 Základní směrnice 2/2023 Podpisový řád (*Podsložka 06\_2\_2023 Podpisový řád*)

#### **Ad body 12) a 13)**

Vymezení rozsahu právního jednání, jež jsou za LČR oprávněny činit osoby na pozici lesního správce a ředitele oblastního ředitelství naleznete v aktuálním znění **1.1 Základní směrnice 1/2023 Organizační řád** (viz *Složka Organizační řád, soubor s názvem 1.1 Základní směrnice 1\_2023 Organizační řád\_V04*) a dále v aktuálním znění **1.1 Základní směrnice 2/2023 Podpisový řád** (verze 3), jež Vám je poskytován k bodu 11) žádosti (viz *Složka Podpisový řád, Podsložka 06\_2\_2023 Podpisový řád, soubor s názvem 21\_2\_2023 Podpisový řád\_V03*).

V poskytovaných dokumentech byly v souladu s ustanovením § 8a ZSPI ve spojení s ustanovením § 12 ZSPI a § 15 odst. 3 ZSPI, nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46ES a zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění, anonymizovány osobní údaje.

#### **Dotaz č. 4**

„Žádám o poskytnutí níže uvedených informací týkajících se parcely č. 1446/3 v katastrálním území Ludmírov (LV č. 12):

3. *Probíhají nebo byly od roku 2020 zahájeny jakékoliv úpravy lesa nebo jiná stavební řízení na této parcele?*
4. *Pokud ano, jaký je předmět a stav těchto řízení (včetně informací o vydaných povoleních nebo probíhajících jednáních)?*
5. *Existují plány na úpravy či změny využití této parcely v budoucnu?“*

#### **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR po prověření věci místně příslušnou organizační jednotkou, Lesní správou Černá Hora, sdělují následující:

Předmětný lesní pozemek p. č. 1446/3, o výměře 1 620 313 m<sup>2</sup>, v k. ú. Ludmírov je veden v lesním hospodářském plánu s platností pro roky 2022–2031 (dále jen „LHP“) a probíhá na něm běžné lesnické hospodaření v souladu s tímto plánem. Dle informací, které má lesní správa k dispozici, neprobíhají ve vztahu k předmětnému pozemku žádná stavební či jiná řízení.

Co se týče budoucího využití předmětného lesního pozemku, je zřejmé, že takto velký lesní pozemek bude v souladu s ustanovením § 13 odst. 1 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů, využíván k účelnému obhospodařování podle lesního zákona, a to zcela jistě po dobu platnosti stávajícího LHP.

#### **Dotaz č. 5**

„Žádáme o písemné vyjádření, zda na níže uvedené Pozemky byly uplatněny restituční nároky dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že k tomuto pozemku žádné restituční nároky uplatněny nebyly, prosíme o potvrzení této skutečnosti.

Jedná se o následující pozemky v k. ú. **Horka u Bakova nad Jizerou**, obec **Bakov nad Jizerou** (dále jen „**Pozemky**“):

- **parc. č. 175/5** zapsaný u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Mladá Boleslav, **na listu vlastnictví č. 38;**
- **parc. č. 175/8** zapsaný u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Mladá Boleslav, **na listu vlastnictví č. 81;**
- **parc. č. 172/2, 172/3, 172/5, 172/11, 174/15, 174/16, 175/6, 175/7, 175/9, 178/2, 178/4, 178/5, 178/6, 179/1 a 179/3** zapsané u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Mladá Boleslav, **na listu vlastnictví č. 140;**
- **parc. č. 174/6, 174/25, 175/3** zapsaný u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Mladá Boleslav, **na listu vlastnictví č. 149;**
- **parc. č. 160/2, 160/3, 171/2, 171/3, 172/6, 172/7, 172/8, 173, 174/12 a 174/22** zapsané u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Mladá Boleslav, **na listu vlastnictví č. 173.**

*V případě, že na Pozemky byly uplatněny restituční nároky, žádáme o písemné vyjádření, zda byla řízení (dále jen „Řízení“) o takto uplatněných nárocích ukončena nebo zda jakékoliv Řízení stále běží. V případě, že byla Řízení ukončena, žádáme o uvedení, jakým způsobem byla tato řízení ukončena (např. vydání pozemků, poskytnutí náhrady či jiným způsobem) a o zaslání anonymizovaného posledního rozhodnutí ve věci. V případě, že jakékoliv Řízení stále běží, žádáme o poskytnutí: (i) uplatnění restitučního nároku, (ii) písemných úkonů stran předmětného Řízení, a (iii) písemných vyjádření stran Řízení – to vše v anonymizované formě.“*

## **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Horka u Bakova nad Jizerou **neevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby ve smyslu zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů.

Co se týče nároků dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, LČR **nedisponují** potřebnou databází. Oprávněné osoby měly své nároky dle uvedeného zákona uplatnit u pozemkových úřadů, které o uplatněných nárocích rozhodují ve správním řízení.

## **Dotaz č. 6**

*„Žádám o poskytnutí následujících informací:*

- *Došlo ze strany LČR v posledních deseti letech k vydání souboru lesních pozemků většího než 10 ha?*
- *Pokud došlo, prosím Vás též o uvedení, na základě, kterých soudních rozhodnutí, anebo na základě, jakého konkrétního rozhodnutí organizace, která o tom rozhodla.*
- *Prosím také o případné zaslání těchto rozhodnutí, anebo alespoň uvedení spisové značky a data vydání těchto rozhodnutí.“*

## **Odpověď**

K dotazu pod odrážkou první Vaší žádosti Vám LČR sdělují následující:

Ano, v období posledních deseti let LČR vydaly soubory lesních pozemků větší než 10 ha.

Co se týče informací požadovaných pod odrážkami druhou a třetí, pak o jejich neposkytnutí bylo rozhodnuto samostatným přípisem č.j. LCR099/14/001720/2024/II. ze dne 8. 10. 2024, a to s odkazem na ustanovením § 11b ZSPI ve spojení s ustanovením § 2 odst. 4 ZSPI.

## **Dotaz č. 7**

*„Žádám o informace, zda byly u LČR uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, v platném znění (dále jen „Zákon o církevních restitucích“), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly níže uvedených nemovitostí vedených na:*

- **listech vlastnictví č. 1351 a č. 472 pro katastrální území *Dolní Měcholupy***  
a
- **na listu vlastnictví č. 1283 pro katastrální území *Hostivař*,**

*vše zapsáno u Katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, Katastrální pracoviště Praha (dále jen „Nemovitosti“).*

*Výpisy z katastru nemovitostí tvoří přílohu této žádosti.*

*U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav zapsaný v katastru nemovitostí nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme Vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost.*

*V případě, že Nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“*

## **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že ani v katastrálním území **Dolní Měcholupy** ani v katastrálním území **Hostivař nevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích.

## **Dotaz č. 7**

*„Žádáme o poskytnutí informací, zda k níže uvedeným pozemkům zapsaným na LV č. 739 nacházejícím se v katastrálním území Hostouň u Prahy, okres Kladno:*

- 1900/1
- 1900/2

*byly uplatněny restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů, popřípadě dle jiných zákonů, které:*

*(i) doposud nebyly vypořádány a řízení o jejich vypořádání nebylo pravomocně ukončeno; nebo které*

*(ii) již byly pravomocně vypořádány a/nebo je dle informací dostupných LČR Česká republika účastníkem řízení o určení vlastnictví České republiky dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů, zejména dle ustanovení § 18 odst. 1 tohoto zákona.*

*V případě existence pravomocně skončených i probíhajících řízení o restitučních nárocích Vás prosíme o podrobnější informace k takovým nárokům, včetně případného data pravomocného skončení řízení, způsobu rozhodnutí, spisové značky, účastníků řízení a pozemků, kterých se restituční nárok týkal/týká.*

*Pokud žádné takové restituční nároky nebyly vzneseny, prosíme Vás o výslovné uvedení této skutečnosti.“*

## **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Hostouň u Prahy **evidují** výzvy oprávněné osoby dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů, které se týkají pozemků **dle PK p č. 1026, 1027, 1033 a 1034**. Pozemky byly vydány na základě uzavřených dohod.



Co se týče nároků dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, případně dalších restitučních zákonů LČR **nedisponují potřebnou databází**. Oprávněné osoby měly své nároky uplatnit u pozemkových úřadů, které o uplatněných nárocích rozhodují ve správním řízení.

## **Dotaz č. 8**

*„Žádáme o poskytnutí informací, zda byly u LČR uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, v platném znění (dále jen „**Zákon o církevních restitucích**“), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly jakékoliv z nemovitostí vedených **na listu vlastnictví č. 2327 pro katastrální území Radvanice**, zapsaných u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Ostrava (dále jen „**Nemovitosti**“).*

*Výpis z katastru nemovitostí tvoří přílohu této žádosti.*

*U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav zapsaný v katastru nemovitostí nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme Vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost.*

*V případě, že Nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“*

## **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že v katastrálním území Radvanice **nevidují** žádnou výzvu oprávněné osoby dle Zákona o církevních restitucích.

## **Dotaz č. 9**

*„Komu, jaké množství a za kolik bylo prodáno dřevo vytěžené v červenci 2024 v k. ú. Slezská Ostrava parcela 4765/1.“*

## **Odpověď**

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují následující:

Dne 19. 6. 2024 se prohnala nejen tímto místem silná vichřice, která vyvracela a lámala stromy nebo jejich části, přičemž tuto sílu větru nevydržely ani sloupy vedení VN13. Následně probíhala v červenci 2024 likvidace havárie a oprava vedení včetně zpracování poškozených a nebezpečných stromů. Toto prováděl vlastník distribuční soustavy ve vlastní režii, a to po dohodě z LČR. Byly vytěženy všechny poškozené dřeviny v porostních skupinách, kterými elektrovod prochází – 503A4 a 503A7.

Jednalo se o těžbu nahodilou, při které bylo odstraněno široké spektru druhů poškozených dřevin, a to jednak z důvodu nutnosti opravy vedení VN 13, jednak z důvodu zabránění následným škodám na novém vedení. Z důvodů klimatických změn se budou tyto události s velkou pravděpodobností opakovat, např. při vichřici ze dne 14. 9. a 15. 9. 2024 byly vyvráceny další stromy.

Těžbu poškozených stromů zajišťoval vlastník vedení, dřevní hmota zůstala v majetku LČR. Uvedená dřevní hmota na skládce v sortimentu surový kmen byla prodána formou aukce. Vytěžených 97 stromů s celkovou hmotou hroubí 59,97 m<sup>3</sup>, v členění: 27,45 m<sup>3</sup> jasan, 2,67 m<sup>3</sup> lípa, 0,85 m<sup>3</sup> bříza, 2,80 m<sup>3</sup> klen, 2,60 m<sup>3</sup> olše, 0,64 m<sup>3</sup> třešeň, 15,26 m<sup>3</sup> dub, 7,70 m<sup>3</sup> topol bylo prodáno za jednotkovou cenu 1 150 Kč/m<sup>3</sup> bez DPH, celková cena činí 68 966 Kč bez DPH. Nabyvatelem aukce je společnost **Lesy Beskydy, a.s.**, č.p. 250, 739 14 Ostravice. IČO: 267 97 674.